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TRIBUNALE ORDINARIO DI FOGGIA 

SEZIONE FALLIMENTI 
 

LIQUIDAZIONE GIUDIZIALE N. 75/2024 
 

Giudice Delegato: dott.ssa Caterina Lazzara 
Curatore: dott. Francesco Troiano 
Commissionario (art. 216 C.C.I.I.): GSD Srl  

 
AVVISO DI VENDITA BENI MOBILI 

 
Il sottoscritto Dott. Francesco Troiano quale Curatore della procedura in epigrafe, 
 

PREMESSO CHE: 
 

- in data 17/12/2024 il Tribunale di Foggia ha emesso sentenza dichiarativa di liquidazione 
giudiziale e nominato il sottoscritto dott. Francesco Troiano quale Curatore Fallimentare 
della procedura in epigrafe; 

- il G.D. con il provvedimento del 22/03/2025 ha autorizzato alle condizioni di seguito 
indicate nella presente vendita; 

- la procedura ha deciso di avvalersi di un soggetto specializzato che ausilierà la predetta 
vendita e la platea degli interessati all’acquisto, mediante una serie coordinata di servizi, 
oltre alla fornitura della piattaforma telematica per la gestione della vendita telematica 
in modalità asincrona a tempo prolungato tramite commissionario GSD srl;  

- la partecipazione alla procedura di gara anzidetta implica, la previa consultazione, 
nonché integrale accettazione del presente avviso di vendita, delle condizioni generali di 
vendita, del modello di presentazione delle offerte, nonché della perizia di stima reperibili 
sul siti internet pvp.giustizia.it, www.openaste.it e www.asteinvista.it; 

 
AVVISA 

 
che il giorno 29 APRILE 2025 alle ore 12:00 si procederà alla vendita tramite procedura 
competitiva telematica, a mezzo del commissionario GSD Srl, dei beni come di seguito 
analiticamente descritti. 
 
LOTTO UNICO:  
Il lotto in oggetto include l'intero insieme dei cinquantuno lotti successivamente dettagliati, 
per un totale complessivo di 2012 unità, come specificato nella relazione di stima. 
 

Prezzo base: € 198.805,00# oltre IVA ed oneri di legge se dovuti 
Cauzione: 10% del prezzo base 
Rilancio minimo: € 4.000,00# 
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LOTTO 1 
 

Descrizione Descrizione estesa Quantità 

Giacca uomo giacca tecnica nera marca paoloni taglia 46 1 

Giacca uomo giacca tecnica nera marca paoloni taglia 48 1 

Cappotto uomo cappotto rosso marca il cappottino taglia 52 2 

Cappotto uomo cappotto nero marca digel taglia 46 1 

Cappotto uomo cappotto nero marca paoloni taglia 48 1 

Giacca uomo giacca uomo color panna marca fradi taglia 48 1 

Cappotto uomo cappotto turchese marca rpl taglia 46 1 

Cappotto uomo cappotto turchese marca rpl taglia 48 1 

Cappotto uomo cappotto uomo colore blu marca il cappottino taglia 50 1 

Giacca uomo giacca uomo colore turchese marca paoloni taglia 50 1 

Giacca uomo giacca uomo a quadri marca paoloni taglia 50 1 

Giacca uomo giacca uomo colore turchese marca paoloni taglia 48 1 

Giacca uomo giacca uomo colore turchese marca paoloni taglia 46 1 

Cappotto uomo cappotto uomo maculato marca steinbock taglia 52 1 

Giacca uomo giacca uomo colore marrone marca rpl taglia 48 1 

Smanicato uomo smanicato a quadri marca stenbock 1 

Cappotto uomo cappotto uomo a quadri marca paoloni 46 1 

Giacca uomo giacca fantasia a quadri rossa e nera marca paoloni taglia 48 1 

Cappotto uomo cappotto uomo color turchese marca il cappottino tg 50 1 

QUANTITÀ 20 pz 
 

Prezzo base: € 4.450,00# oltre IVA ed oneri di legge se dovuti 
Cauzione: 10% del prezzo base 

Rilancio minimo: € 90,00# 
LOTTO 2 
 

Descrizione Descrizione estesa Quantità 

Camicie bianche a righe 
rosse 

marca gherardi-bottega artigiana taglie 39-40-41-42-43 6 

Camicie a righe bianche-
azzurre 

marca james rosse taglie 38-39-40 3 

Camicia a quadri marca bottega artigiana taglia 39 1 

Camicie varie colorazioni marca carrel taglie 39-40 2 

Camicie a righe varie 
colorazioni 

marca alessandro gherardi taglie 8 

Cravatte varie colorazioni cravatte varie colorazioni marca centimetro-tino cosma-da 
ponte-fumagalli varie taglie 203 
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Camicia uomo tg 38 marca gherardi color grigio a quadri gialli in flanella 1 

Camicia uomo tg 40 marca gherardi color grigio a quadri gialli. 1 

Camicia uomo tg 40 color micro disegno fondo azzurro marca gherardi 1 

Camicia uomo tg 38 color microfondo azzurro marca gherardi 1 

Camicia uomo tg 39 marca gherardi colore azzurro 1 

Camicia blu marca digel-bottega artigiana colore blu taglia 41 6 

Camicia uomo color nero tg 41 marca caliban 1 

Camicie cuadro a righe colore bianco rosa-bianco celeste taglie 38-39-40-41-42 7 

Camicie Alessandro 
Gherardi 

quadri bianco blu e rosa taglie 39-41 2 

Camicie bottega artigiana fantasia farfalle blu taglie 38-40 2 

Camicia rpl colore beige taglia s 1 

Camicia uomo marca caliban tg 38 colore celeste 1 

Papillon varie colorazioni varie colorazioni  43 

Pochette fazzoletto fazzoletto accessori uomo 15 

Camicia tg 39-40 marco agho blu 2 

Gemelli bellagio gemelli bellagio colore nero argento 1 

Spilla carlo Pignatelli spilla carlo pignatelli 7 

Papillon colore bianco marca carlo pignatelli 2 

Camicie varie tipologie marche bottega artigiana james ross roberto p colori blu 
bianco celeste beige taglie 42- alcune da esposizione tg 43 11 

QUANTITA’ 329 pz 
 

                       Prezzo base: € 11.335,00# oltre IVA ed oneri di legge se dovuti 
Cauzione: 10% del prezzo base 
Rilancio minimo: € 227,00# 

LOTTO 3 
 

Descrizione Descrizione estesa Quantità 

Cinture di varie colorazioni marche erman-evento-corsini-digel-montecristo varie misure 24 

Scarpe barracuda nera-
marrone 

marca barracuda taglia 43-44 2 

Scarpa  marca space varie colorazioni taglia 40-42 4 

Scarpa noova blu marca noova blu taglia 40 1 

Scarpa classica Digel marca digel varie colorazioni taglie 39-40-42-43 5 

Scarpe rpl blu-beige marca rpl blu e beige taglia -43 1 

Scarpa uomo marca barracuda nr 42 colore nero 2 

Scarpa uomo marca barracuda color blu in camoscio nr 45 1 

Scarpa uomo marca barracuda color blu in camoscio nr 42 1 
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Scarpa uomo marca barracuda color blu in camoscio nr 40 1 

Scarpa uomo marca noova color blu scuro. nr 40 1 

Scarpa uomo marca barracuda color blu con suola bianca nr 42 1 

Scarpa uomo marca noova color grigio tecnica. nr 40 1 

Scarpa uomo marca noova color blu tecnica. nr 43 1 

Scarpa uomo marca noova color tecnica grigia. nr 43 1 

Scarpa uomo marca noova color pelle bianca. nr 43 1 

Scarpa uomo marca saxone. mocassino in camoscio blu. nr. 41 1 

Scarpa uomo marca saxone. mocassino in camoscio blu. nr. 42 1 

Scarpa uomo marca saxone. mocassino in camoscio blu. nr. 43 1 

Scarpa uomo marca saxone. mocassino in camoscio taupe. nr. 40, 41, 
42,43 e 44 6 

Scarpa uomo marca saxone. mocassino in camoscio blu. nr. 44 1 

Scarpa uomo colore marrone modello derby marca lendini nr 45. senza 
scatolo. 1 

Scarpa colori arancio/nero numeri 41-42x2-43x2-44-45 arancio /40 
nero. marca barracuda 9 

Scarpa  colore velour marrone numero 45. marca barracuda 1 

Stivaletto roberto p luxury stivaletto colore abrasivato blu numero 41/t moro 39-40 3 

Scarpa colore castagna numeri 41-43. marca roberto p. 2 

Stivaletto colore marrone num 40 marca roberto p. 1 

Scarpa colore marrone num 45. marca: paul & shark 1 

QUANTITA’ 76 pz 
 

Prezzo base: € 6.780,00# oltre IVA ed oneri di legge se dovuti 
Cauzione: 10% del prezzo base 
Rilancio minimo: € 136,00# 

LOTTO 4 
 

Descrizione Descrizione estesa Quantità 

Pantaloni sartoriali uomo marca paoloni taglia 46 colore nero 1 

Pantaloni sartoriali uomo marca paoloni taglia 50 colore nero 2 

Pantaloni sartoriali uomo marca paoloni taglia 48 colore nero 1 

Pantaloni sartoriali uomo marca paoloni taglia 54 colore nero 2 

Pantaloni uomo sartoriali marca paoloni taglia 54 1 

Pantaloni sartoriali uomo marca paoloni taglia 56 colore nero 1 

Pantaloni sartoriali uomo marca paoloni colore grigio taglia 50 1 

Pantaloni sartoriali uomo marca paoloni colore grigio taglia 50 1 

Pantaloni sartoriali uomo marca fradi colore blu notte a righe taglia 50 1 
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Pantaloni sartoriali uomo marca paoloni colore blu in lana taglia 46 1 

Pantaloni uomo sartoriali marca paoloni colore grigio taglia 50 3 

Pantaloni sartoriali uomo pantaloni marca roberto p. luxury (rpl) colore marrone a 
rombi 1 

Pantaloni sartoriali uomo marca fradi colore grigio taglia 54 1 

Pantaloni uomo sartoriali marca roberto p. luxury (rpl) colore marrone a rombi taglia 
52 2 

Pantaloni uomo marca fradi colore beige estivo 1 

Pantaloni uomo sartoriali marca fradi colore nero taglia 52 1 

Pantalone uomo Paoloni colore blu tg 48 1 

Jeans uomo marca fradi tg 45 1 

QUANTITA’ 23 pz 
 

Prezzo base: € 1.880,00# oltre IVA ed oneri di legge se dovuti 
Cauzione: 10% del prezzo base 

Rilancio minimo: € 38,00# 
LOTTO 5 
 

Descrizione Descrizione estesa Quantità 

Pantaloni uomo marca paoloni colore grigio in lana tg 50 1 

Pantaloni uomo sartoriali marca paoloni taglia 50 colore grigio a quadri in lana 1 

Pantaloni uomo marca roberto p. luxury (rpl) colore marrone tg 50 1 

Pantaloni uomo marca roberto p. luxury (rpl) colore marrone tg 46 1 

Pantaloni uomo sartoriali marca paoloni colore grigio in lana tg 52 1 

Pantaloni uomo sartoriali marca fradi colore bordeaux in velluto tg 50 1 

Pantaloni uomo marca fradi colore verde in velluto tg 54 1 

Pantaloni uomo sartoriali marca paoloni colore grigio a rombi in lana tg 46 1 

Pantaloni uomo marca fradi tg 48 colore grigio a righe 1 

Pantaloni uomo marca fradi tg 44 colore grigio a righe 1 

Pantaloni uomo marca fradi tg 46 grigio scuro 1 

Pantaloni uomo marca fradi tg 48 color blu 1 

Pantaloni uomo marca fradi color grigio tg 52 1 

Pantaloni uomo marca paoloni tg 46 multicolor a rombi blu e marrone 1 

Pantaloni uomo marca paoloni grigio chiaro tg 48 1 

Pantaloni uomo marca paoloni principe di galles tg 46 1 

Pantaloni uomo marca roberto p.  colore grigio tg 47 1 

Pantaloni uomo marca roberto p. tg 48 colore grigio 1 

Pantaloni uomo marca fradi tg 46 fustagna blu 1 

Pantaloni uomo marca fradi color fustagna blu tg49 1 
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Pantaloni uomo marca fradi tg 46 fustagna blu 1 

Pantaloni uomo marca fradi tg 47 color ghiaccio 1 

Jeans uomo marca fradi tg 45 1 

Pantalone uomo Paoloni colore marrone taglia 50 1 

QUANTITA’ 24 pz 
 

Prezzo base: € 1.900,00# oltre IVA ed oneri di legge se dovuti 
Cauzione: 10% del prezzo base 

Rilancio minimo: € 40,00# 
LOTTO 6 
 

Descrizione Descrizione estesa Quantità 

Giacca marca paoloni in lino color carta da zucchero tg 52 1 

Gilet uomo marca digel micro disegno bianco nero. tg. 46,48,50 3 

Giacca uomo marca paoloni color marrone. tg non visibile. 1 

Cappotto uomo marca: il cappottino. color rosso. tg 54 1 

Giacca uomo marca paoloni. tessuto tecnico nero. tg 52,50 2 

Giacca uomo marca paoloni. tg 54. e 46 color marrone. 2 

Giacca uomo marca paoloni. tg 46 e 48 color blu in microdisegno 2 

Giacca uomo marca fradi color blu. tg 52 1 

Giaccone uomo colore verde taglia 52. marca: canadiens 1 

QUANTITA’ 14 pz 

 
                    Prezzo base: € 2.300,00# oltre IVA ed oneri di legge se dovuti 

Cauzione: 10% del prezzo base 
Rilancio minimo: € 46,00# 

LOTTO 7 
 

Descrizione Descrizione estesa Quantità 

Soprabito uomo soprabito uomo beige marca peter hadley taglia 48 1 

Soprabito uomo soprabito uomo color verde scuro marca peter hadley taglia 52 1 

Soprabito uomo soprabito uomo color verde scuro marca peter hadley taglia 48 1 

Giubino uomo giubino in pelle traforato nero marca emanuele curci taglia 48 1 

Giubbotto uomo giubotto uomo traforato beige marca emanuele curci taglia 48 1 

Giubottto uomo giubotto uomo in pelle nero con cappuccio. marca emanuele 
curci taglia 50 1 

Giubbotto uomo giubbotto colore blu con cappuccio marca rpl taglia 46 1 

Giubbotto uomo giubbotto uomo in pelle color marrone marca rpl taglia 50 1 

Giacca uomo Tamigi marca vuarnet colore milk blue taglia 2xl 1 

Giaccone taglia xl marca dekker colore nero 1 
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Giaccone taglia 46 marca: rpl colore beige 1 

Giaccone artico colore aviatore crackwash taglia 52 1 

Giubbotto marca: vuarnet, colore blu scuro, taglia m 1 

QUANTITA’ 13 pz 
 

Prezzo base: € 2.970,00# oltre IVA ed oneri di legge se dovuti 
Cauzione: 10% del prezzo base 

Rilancio minimo: € 60,00# 
LOTTO 8 

 
Descrizione Descrizione estesa Quantità 

Maglione con bottoni marca heritage colore beige taglia 54 3 

Maglia collo alto marca a-b-cost colori turchese e arancio taglie 46-50-56 5 

Maglioni di varie tipologie marche fradi-peter hadley taglia s-m 8 

Maglione nero-arancio marca roberto p colore nero arancio taglie s-m 3 

Maglione morgano marca morgano colore sabbioso+amarena taglia 48/s 1 

Maglione collo alto marca fradi colori vari taglie s-l 3 

Maglione Fradi marca fradi varie colorazioni taglia m 3 

Maglioncini Fradi marca fradi colore grigio taglia s 1 

Maglione colore bordeaux taglia l, marca: paul&shark 1 

Maglioncini varie marche e 
colorazioni 

marche morgano-fradi-bucci-bramante-ab cost colori rosso-
beige-grigio-nero taglie xs-s-m 31 

Maglioni varie colorazioni marche roberto p-heritage-ab kost-fradi- 10 

Maglioni taglia s marca: fradi colori grigio e arancio 2 

Maglioni colori perla e rosa taglia 46 entrambi - 100% cashmere, marca: 
alessandro luppi 2 

Maglioni paricollo marca ab kost colori azzurro e rosa taglie 46-48 3 

Maglioni 3 fantasia e 4 nero - taglie s-m-l, marca: roberto p 7 

Maglioncini girocollo colore blu grigio taglie xs-s-l, marca: morgano 3 

Maglioni marca heritage 1 

Maglioni merinos marca roberto p luxury colori senape e verdone taglie s-m-xxl 4 

Maglione uomo marca paul shark tg xl colore nero 1 

Maglione uomo marca bramante. tg 48 colore blu 1 

Maglione uomo marca morgano colore blu scollo a v. tg 50 1 

Maglione uomo marca heritage. scollo a v. colore blu tg 48 e 52 2 

Maglione uomo collo alto, colori bianco, grigio, nero e blu. tg 58, 48, 54, 46. 
marca morgano 4 

Maglione uomo marca fradi, tg e m xxl, colore grigio e blu 2 

Polo manica lunga colore blu, marca: marina yachting 1 
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Maglia cotone girocollo manica lunga colori azzurro s-xxl / verde tg m-l-xl-/ arancio tg l 6 

Maglia cotone manica 
lunga 

paul e shark colore blu tg 3xl 1 

Polo camicia manica lunga primavera estate blu tg m marca: heritage 2 

Cardigan cotone grigio microdisegno tg 50 marca: heritage 1 

Serafino zip cotone colore bianco collo rosso blu tg m marca: hackett 1 

Maglia cotone manica lunga bramante e marina yachting tg 52 e xl 2 

QUANTITA’ 121 pz 
 

                        Prezzo base: € 7.630,00# oltre IVA ed oneri di legge se dovuti 
Cauzione: 10% del prezzo base 
Rilancio minimo: € 150,00# 

LOTTO 9 
 

Descrizione Descrizione estesa quantita 

Cravatta marca gianluca g.  color grigio 1 

Camicia uomo marca west coast color bianco tg 41 1 

Abito uomo cerimonia marca paoloni. tre pezzi. color nero tg 48. 1 

QUANTITA’ 3 pz 
 

Prezzo base: € 630,00# oltre IVA ed oneri di legge se dovuti 
Cauzione: 10% del prezzo base 

Rilancio minimo: € 15,00# 
LOTTO 10 
 

Descrizione Descrizione estesa Quantità 

Abito cerimonia uomo tre pezzi. marca paoloni color nero. tg 48 1 

Cravatta marca paoloni colore grigio 1 

Scarpa uomo color nero lucido marca saxone nr 45 1 

Camicia uomo colori bianco tg 40 marca agho 1 

QUANTITA’ 4 pz 
 
                      Prezzo base: € 630,00# oltre IVA ed oneri di legge se dovuti 

Cauzione: 10% del prezzo base 
Rilancio minimo: € 15,00# 

LOTTO 11 
   

Descrizione Descrizione estesa Quantità 

Abito uomo cerimonia color blu, doppiopetto. marca paoloni tg 52 1 

Cravatta color blu. marca dino cosme 1 

Camicia color bianco marca gherardi tg 1 
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Scarpa uomo marca pignatelli. color blu. modello mocassino. Nr.45 1 

QUANTITA’ 4 pz 
            

Prezzo base: € 670,00# oltre IVA ed oneri di legge se dovuti 
Cauzione: 10% del prezzo base 

Rilancio minimo: € 15,00# 
LOTTO 12 
 

Descrizione Descrizione estesa Quantità 

Maglione uomo marca abkost. paricollo colore tortora. tg. 50 1 

Maglione uomo marca fradi. color bianco grigio. tg s 1 

Maglione uomo marca abkost. color marrone. tg 48 e 50 2 

Maglione uomo marca fradi. color blu intrecciato. tg s 1 

Maglione uomo marca heritage. bronzo lavato. tg 48 1 

Maglione uomo marca haritage tg 48 blu scuro 1 

Maglione uomo marca heritage. tg 52 e 54 2 

Maglioni uomo marca abkost colori verde blu grigio. tg 46 50 e 52. 3 

Maglione uomo marca abkost. color blu. tg 46 48 50 3 

Maglione uomo marca abkost tg 50 e 52. multicolore grigio blu verde 2 

Maglione uomo marca abkost ,colloalto colore bianco con rombi 
rossi. tg 46 e 54 2 

Maglione uomo marca abkost. color arancio. tg 46 1 

Maglione uomo marca abkost. colore viola. tg 46 1 

Maglione uomo marca abkost. color viola chiaro. tg 46 1 

Maglione uomo marca abkost color blu tg 48 1 

QUANTITA’ 23 pz  

 
Prezzo base: € 2.370,00# oltre IVA ed oneri di legge se dovuti 

Cauzione: 10% del prezzo base 
Rilancio minimo: € 50,00# 

LOTTO 13 
 

Descrizione Descrizione estesa Quantità 

Camicia uomo marca gherardi. color bianco. tg 38 1 

Pantalone uomo sartoriali marca paoloni, carta da zucchero,tg 52 2 

Pantaloni uomo marca rpl. color bianco. tg 50 e 49 2 

Pantaloni uomo marca roberto p. color grigio. tg 46, 50 e 47 3 

Maglione uomo marca rpl. collalto. multicolore blu bianco marrone. tg m 2 

Maglione uomo marca peter hadley colore blu tg s. 1 

Maglione uomo marca roberto p. collalto, colore marrone chiaro. tg s 1 
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Maglione uomo marca rpl. collalto. tg s colore bianco 1 

Maglione uomo marca abkost. tg 54. colore senape 1 

Maglione uomo marca rpl. tg l. colore senape 1 

Maglione uomo marca rpl. tg m. color blu 1 

Maglione uomo marca abkost, a rombi bianco, grigio e nero. tg 50,52,54. 3 

Camicia uomo marca gherardi. flanella. disegno floreale. tg. 43, 38, 39 3 

Camicia uomo marca gherardi. micro disegno bianco blu. tg 39 e 40 2 

Camicia uomo marca daks. in flanella. a quadri blu e rosso. tg 39. 1 

Camicia uomo marca gherardi. a pois rossi su fondo bianco. tg 38,40, 39 3 

Camicia uomo marca gherardi. tg 39 e 40. a righe blu. 2 

Camicia uomo marca carrel. bianca con micro disegno rosso. tg 39,41,42  3 

Camicia uomo marca gherardi. a righe celeste su fondo marrone. tg 39 e 40 2 

Pantalone uomo marca paoloni. velluto bianco, costa media. tg 48 e 52 2 

Camicia uomo marca gherardi. tessuto piumino albini. color celeste. tg. 39 
e 40. 2 

Camicia uomo marca gherardi. tg 41,42,40 e 39 5 

QUANTITA’ 44 pz  
 

Prezzo base: € 3.570,00# oltre IVA ed oneri di legge se dovuti 
Cauzione: 10% del prezzo base 

Rilancio minimo: € 70,00# 
LOTTO 14 
 

Descrizione Descrizione estesa Quantità 

Maglioni Peter Hadley Blu marroncino beige taglie s-l 5 

Maglioni varie marche e 
tipologie 

Marchi: Fradi-morgano-peter hadley-vela blu. Taglie xs-s-m-l-
xl 20 

Maglioncino abkost Colore blu con rombi gialli (5) tg 46-48-50-52-54, bianco con 
rombi verdi (2) tg 48-50 7 

Maglione uomo Collo alto, marca Rpl, tg s, m, l, XL, xxl. colore bianco e grigio. 5 

Maglione uomo Marca Roberto P. Colore grigio nero marrone. Collo alto. Tg m 
e s 2 

Maglione uomo Marca Digel, collo alto, tg 48, 50,54 (2) colore ruggine, grigio 
e nero in lana 4 

Maglione uomo Marca abkost, tg 48, colore prugna. 1 

Maglione uomo Marca fradi tg m xl, colore prugna. 2 

Maglione uomo Collo alto, marrone, marca Morgano. Tg 54 1 

QUANTITA’ 47 pz 
 
                        Prezzo base: € 3.430,00# oltre IVA ed oneri di legge se dovuti 

Cauzione: 10% del prezzo base 
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Rilancio minimo: € 70,00# 
LOTTO 15 
 

 
Prezzo base: € 4.210,00# oltre IVA ed oneri di legge se dovuti 

Cauzione: 10% del prezzo base 
Rilancio minimo: € 50,00# 

LOTTO 16 
 

Descrizione Descrizione estesa Quantità 

Scarpa uomo polacchino marrone in camoscio. nr. 41, 42, 43,40. marca 
digel 4 

Scarpe uomo marca digel. polacchino verde in camoscio. nr. 40 1 

Scarpe uomo marca digel. scarponcino ruggine. nr 42 e 43 2 

Scarpa uomo marca digel. pelle marrone. nr.42, 43(2) 3 

Scarpa uomo marca rpl . stringata derby colore nero. nr 41 e 40 2 

Scarpa uomo marca rpl. colori marrone, stringata e inserti a quadri in 
tessuto. nr. 43 1 

Scarpe uomo marca rpl. sneakers multicolore. nr 44 1 

Scarpa uomo marca rpl colore bianco e marrone sneakers.  nr. 45 1 

Scarpa uomo marca rpl colore blu. nr. 45,43,44 3 

Scarpa uomo marca rpl color blu e marrone. nr. 42, 41 e40 3 

Descrizione Descrizione estesa Quantità 

Abito marca cautieri taglie 50-52-54 damascato nero 3 

Abito marca cautieri taglie 50-56-58 blu scuro 4 

Giaccone trapuntato colore beige marrone - taglie 48-50-52, marca: paoloni 3 

Cappotto colore beige taglia 56 marca: paoloni, cashmere 100% 1 

Giacca uomo giacca uomo colore blu marca sartoria ambrosiana/asfalto 
taglia 50 1 

Giaccone uomo giaccone tecnico con pettorina staccabile nero taglia 58 
marca montecore 1 

Cappotto uomo cappotto termico uomo nero con pettorina staccabile taglia 
52 marca fradi 1 

Giaccone uomo giaccone uomo corto colore carta da zucchero taglia 50 
marca hackett 1 

Giaccone uomo giaccone uomo con cappuccio nero taglia 56 marca 
canadiens 1 

Giaccone uomo giaccone uomo con cappuccio nero canadiens taglia 56 1 

Montgomery uomo montgomery uomo marca steinbock doppiato colore 
marrone taglia 52 1 

Giaccone con pettorina montecore tg 52 color crema 1 

QUANTITA’ 19 pz 



 

 12 

Scarpa uomo marca rpl sneakers bianca. nr 40, 41,42 3 

Scarpa uomo sneakers in pelle nera. marca rpl. nr.45 1 

Scarpa uomo mocassino traforato. nr 40 41 42 45 4 

Scarpa uomo stivaletto basso. colore verde bottiglia nr 42 43 e 40 3 

Scarpa uomo stringata nera traforata, nr 43,44,45 colore marrone nr 
43(2) e 40 6 

Scarpa uomo marca evento colore venere blu, nr 45. colore spazzolato 
nero nr. 39. spazzolato blu ne 45 3 

Scarpa uomo marca pignatelli carlo. spazzolato nero nr 44,5 1 

Scarpa uomo stivaletto marrone, nr 41 e 43. marca lendini 2 

Scarpa uomo marca landini colore marrone nr 40,41,43 3 

Scarpa uomo stringate nero. marca saxone. nr 40 1 

Scarpa uomo mocassino nero lucido nr 40, 42, 41, 44. marca saxone. 4 

Scarpa uomo marca landini, nr 40 colore marrone. modello derby 1 

Scarpa uomo mocassino marrone lucido, nr 41, marca soloxbò. 1 

Scarpa uomo stringata nera. nr. 45, 40, 43, 42. 4 

Scarpa uomo polacchino carta da zucchero nr 45 marca wally walker 1 

Scarpa uomo velluto nero, nr 40(2), 43 marca marini 3 

Scarpa uomo marca evento nr 39 spazzolato blu 1 

QUANTITA’ 63 pz  
 
                    Prezzo base: € 5.650,00# oltre IVA ed oneri di legge se dovuti 

Cauzione: 10% del prezzo base 
Rilancio minimo: € 115,00# 

LOTTO 17 
 

Descrizione Descrizione estesa Quantità 

Giaccone ecomontone grigio blu taglia 54 marca rpl 1 

Cappotto colore blu scuro taglia 50 marca: darks london 1 

Giaccone  marca fradi taglia 48 color nero 1 

Giaccone marca paoloni taglia 52 colore verde scuro 1 

Spolverino uomo nero taglia 54 marca paoloni 1 

Giubbotto uomo marca vuarnet. colore rosso tessuto tecnico. tg s 1 

Giubbotto uomo marca reversible. color blu. tessuto tecnico. tg xl e l 2 

Abito gessato grigio taglia 50 marca: paoloni 1 

Abito gessato blu taglia 54 marca: guarinucci 1 

Giacca uomo giacca uomo primaverile color grigio con cappuccio taglia 
m marca rpl 1 

Giacca uomo giacca uomo primaverile colore rosso taglia m marca 1 
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vuarnet 

Giubbotto mezza stagione colore blu tg 46 1 

QUANTITA’ 13 pz 
 
                    Prezzo base: € 2.630,00# oltre IVA ed oneri di legge se dovuti 

Cauzione: 10% del prezzo base 
Rilancio minimo: € 50,00# 

 
LOTTO 18 
 

Descrizione Descrizione estesa Quantità 

Abito uomo cerimonia marca fradi. tg 50 color blu scuro. smoking tecnico. 1 

Cravatta seta blu. marca bellagio 1 

Camicia uomo cotone bianco. marca quadro. tg 41 1 

Scarpa uomo mocassino lucido marca saxone. nr 45 1 

QUANTITA’ 4 pz 
 
                   Prezzo base: € 500,00# oltre IVA ed oneri di legge se dovuti 

Cauzione: 10% del prezzo base 
Rilancio minimo: € 10,00# 

LOTTO 19 
 

Descrizione Descrizione estesa Quantità 

Scarpa classica Nr. 45 marca marini colore marrone 1 

Abito uomo nero + camicia e 
cravatta 

marca vitale barberis canonico taglia 50 con camicia celeste 
e cravatta marca: centimetro 

1 

QUANTITA’ 2 pz 
 
                    Prezzo base: € 500,00# oltre IVA ed oneri di legge se dovuti 

Cauzione: 10% del prezzo base 
Rilancio minimo: € 10,00# 

 
LOTTO 20 
 

Descrizione Descrizione estesa Quantità 

Abito uomo carlo pignatelli colore nero/blu tg 46-48-50 + accessorio 3 

Giacca uomo damascato blu tg 54 marca: cautieri 1 

Abito uomo colore blu damascato tg 48-50(2) -52 marca: roberto p 4 

QUANTITA’ 8 pz 
 

Prezzo base: € 2.600,00# oltre IVA ed oneri di legge se dovuti 
Cauzione: 10% del prezzo base 
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Rilancio minimo: € 50,00# 
LOTTO 21 
 

Descrizione Descrizione estesa Quantità 

Abito uomo blu marca paoloni taglia 54 1 

Abito uomo + accessori marca paoloni grigio lana moer taglia 46 + camicia e 
cravatta a righe bianche e rosse 1 

Abito uomo + accessori marca fradi colore blu taglia 48 + camicia + papillon blu 1 

Abito uomo blu marca paoloni taglia 54 1 

Abito uomo + accessori marca paoloni grigio lana moer taglia 46 + camicia e 
cravatta a righe bianche e rosse 1 

QUANTITA’ 3 pz 
 

Prezzo base: € 1.400,00# oltre IVA ed oneri di legge se dovuti 
Cauzione: 10% del prezzo base 

Rilancio minimo: € 50,00# 
LOTTO 22 
 

Descrizione Descrizione estesa Quantità 

Giacca  Colore nero taglia 58 marca RPL 1 

Pantalone  Colore nero taglia 54 marca RPL 1 

Giacca  Colore nero taglia 56 marca RPL 1 

Pantalone  Colore beige taglia 52 marca Paoloni 1 

Abito  Colore nero taglia 54 marca Paoloni 1 

Abito  Colore nero taglia 50 marca Paoloni 1 

Giacca  Colore marrone taglie 48-52 marca RPL 2 

Pantalone  Colore marrone taglie 44-45-54 3 

Abito  Colore blu taglia 48 marca Paoloni 1 

Abito Damascato blu taglia 50 marca: cautieri 1 

Giacca  Cammello taglia 52 marca RPL 1 

Pantalone  Cammello taglia 48 marca RPL 1 

Abito  Fantasia nero grigio taglie 50-52 marca Paoloni 2 

Giacca  Cammello scuro taglia 52 marca RPL 1 

Pantalone  Cammello taglie 48-52 marca RPL 2 

Abito  Colore blu taglia 52 marca RPL 1 

Giacca  Cammello taglia 48-50-52 marca RPL 3 

Pantalone  Blu taglie 46-50 marca RPL 2 

Pantalone  Cammello taglie 50-54x2-56-58 marca RPL 4 

Giacca  Colore blu taglia 46 marca RPL 1 
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QUANTITA’ 31 pz 
 

Prezzo base: € 3.680,00# oltre IVA ed oneri di legge se dovuti 
Cauzione: 10% del prezzo base 

Rilancio minimo: € 70,00# 
LOTTO 23 
 

Descrizione Descrizione estesa Quantità 

Giacca uomo marca roberto p., colore blu. Tg 46 e 48 2 

Giacca uomo marca falko rosso. Tg 46. Color blu a quadri rossi 1 

Giacca uomo marca falko rosso. Tg 48. Blu con microdisegno. 1 

Giacca uomo marca digel. Color ruggine. Tg 48 1 

Giacca uomo marca guarinucci. Color arancio. Tg 48 1 

Giacca uomo color vinaccia. Marca fradi. Tg 50 1 

Giacca uomo marca digel. Tg 48. Nero chiaro a quadri. 2 

Gilet uomo marca poaloni. Tg 48 e 46. Beige con microdisegno 3 

Giacca  colore grigio taglia 54 marca rpl 1 

Giacca e pantalone  colore nero taglia 50-52 marca rpl 2 

Pantalone  colore grigio taglia 46-54 marca rpl 2 

Giacca colore marrone taglia 48 marca: paoloni 1 

Pantalone  colore blu tg 48 marca fradi 1 

Pantalone  colore grigio tg 56 marca fradi 1 

Giacca uomo marca paoloni.tg 46 e 50. Color beige con microdisegno 2 

Pantaloni uomo color carta da zucchero tg 56 paoloni 1 

QUANTITA’ 23 pz 
 
                       Prezzo base: € 3.000,00# oltre IVA ed oneri di legge se dovuti 

Cauzione: 10% del prezzo base 
Rilancio minimo: € 60,00# 

 
LOTTO 24 
 

Descrizione Descrizione estesa Quantità 

Cappelli di varie tipologie Marche canadiens portaluri hackett london ecc tipo coppola 26 

Sciarpe varie marche e 
colorazioni 

Fumagalli-centimetro-tino cosma colori rosso fantasia grigio 
blu azzurro 10 

Foulard Marca: Tino cosma varie colorazioni 10 

Guanti Colore marrone taglia m marca: hackett london 1 

Guanti vari Colore marrone nero taglia unica 2 

QUANTITA’ 49 pz 
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Prezzo base: € 1.700,00# oltre IVA ed oneri di legge se dovuti 
Cauzione: 10% del prezzo base 

Rilancio minimo: € 30,00# 
LOTTO 25 
 

Descrizione Descrizione estesa Quantità 

Manichini manichini a mezzo busto su pedana in legno 5 

Manichino manichini da esposizione completi 9 

Manichino uomo manichino uomo completo bianco 1 

Mezzo busto mezzo busto femminile ornamentale, color argento 1 

Manichino donna manichino donna bianco completo 4 

Mezzi busti mezzi busti uomo 12 

QUANTITA’ 32 pz 
 
 

Prezzo base: € 1.900,00# oltre IVA ed oneri di legge se dovuti 
Cauzione: 10% del prezzo base 

Rilancio minimo: € 40,00# 
LOTTO 26 
 

Descrizione Descrizione estesa Quantità 

Espositore tavolino basso in legno e vetro. prof.50cm, lunghezza 85 cm 
altezza 21 cm 2 

Mobile espositore pantaloni in legno aperto dim l186xp42xh110 cm 1 

Mobile espositore in legno chiaro e vetro dimensioni circa lunghezza 
2.14mt, alt.87 prof.65 1 

Bancone espositore metallo, vetro e legno con due cassetti dim l120xl80xh94 
colore grigio nero 1 

Espositore abbigliamento espositore abbigliamento doppio ripiano in metallo nero 
misure altezza 2,60 cm. lunghezza 1.90 cm. profondità 40 
cm. più parate ornamentale. 

3 

Espositore in legno espositore in legno con cubotti integrati altezza 2.10 cm 
circa. lunghezza 1.70 cm. profondità 42 cm. con cassetti 
numeri 4 

2 

Espositore in legno espositore in legno con cubotti integrati altezza 2.10 cm 
circa. lunghezza 1.70 cm. profondità 42 cm. con 4 antine. 1 

Espositore in legno espositore in legno con cubotti integrati altezza 2.10 cm 
circa. lunghezza 92 cm. profondità 42 cm. con cassetti 
numeri 4 

1 

Mobiletto mobiletto con vetrinetta. lunghezza 70 cm. larghezza 40 cm. 
profondità 30 cm. 1 

Lampada lampada base legno con copri lampadina bianco. altezza 180 1 
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cm 

Tavolino tavolino da esposizione lungo 100 cm. alto 86 cm. profondo 
65 cm. in legno vetro e metallo verde. 2 

Tavolo da esposizione tavolo da esposizione in vetro, metallo e legno verde. lungo 
210 cm, profondo 65 e alto 66 cm 1 

Espositore in legno espositore in legno noce doppio ripiano con staffe appendi 
abito e 5 cassetti. altezza 270 cm. profondità 54 cm. 1 

Cassettiere cassettiere in legno con 4 cassetti profonda 50 cm, 
lunghezza 80 cm, alta 57 cm. 2 

Stand appendi abiti stand appendi abiti alto 157 cm in metallo con pedana in 
legno. 1 

Tavolo tavolo in ferro lavorato tondo tre piedi alto 72 cm. 
circonferenza 60 cm 1 

Specchio specchio con cornice in legno largo 80 cm e alto 190 cm 1 

Stand appendi abiti stand appendi abiti in alluminio alto 158 cm con staffe 
estraibili con profondità totale 210 cm 2 

Espositore in legno espositore in legno noce doppio ripiano con staffe appendi 
abito e 5 cassetti. altezza 270 cm. profondità 54 cm. 
lunghezza 250 cm con tre cassetti. 

1 

Espositore in legno espositore in legno noce doppio ripiano con staffe appendi 
abito e 5 cassetti. altezza 270 cm. profondità 54 cm. 
lunhezza 184 cm. 

1 

Espositore espositore in legno noce doppio ripiano con staffe appendi 
abito e 5 cassetti. altezza 270 cm. profondità 54 cm. 
lunghezza 92 cm 

1 

Mobile espositore mobile espositore con sei ripiani in vetro e 8 cassetti. misura 
profonod 40 cm. largo 180 cm. alto 220 cm. 1 

Scaffale in legno scaffale in legno con 5 ripiani profondo 30 cm, alto 200 cm, 
largo 80 cm. 1 

Stand professionale stand professionale in alluminio 330 cm alto 525 cm. 1 

Mobili espositore mobile espositore profondo 36 cm. largo 170 cm e alto 210 
cm. parte superiori con ripiani, parte inferiore con ante. 1 

Mobile in legno noce mobile in legno noce con parte superiore con cubi integrati. 
parte inferiore con 8 cassetti. 180 cm lunghezza e 210 cm 
altezza. profondità 42 cm. 

2 

Sedie sedie in ferro battuto colore nero 5 

Mobile espositore mobile espositore con due ripiani con appendi abito. alto 360 
cm e profondo 60 cm. largo 120 cm 1 

Armadio armadio espositore altezza 3 metri circa. profondità 60 cm e 
larghezza 120 cm. 1 

Vetro lavorato con decori multicolore e con raffigurazione al centro. 
struttura in legno 1 

Mobile espositore mobile espositore 6 ripiani in legno. con due ante nella parte 
inferiore con profondità 40 cm. larghezza 87 cm. altezza 220 
cm 

1 
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Mobile da esposizione mobile da esposizione con doppio ripiano con appendi abiti, 
con inserti centrali e a sinistra anta con specchio, a destra 6 
ripiani. un'anta nella parte superiore e inferiore. altezza 3 m. 

1 

Mobile espositore mobile espositore lunghezza 480 cm, profondità 80 cm. 
altezza 3 metri 1 

Mobile espositore mobile espostore 3 metri con 4 ante scorrevoli, 7 ripiani a 
cubotti. alto 200 cm, profondo 38 cm, largo 210 cm 1 

Aspira acqua aspira acqua da 1200 watt color nero 1 

Frigorifero frigorifero beko con friezer. 201 lt il frigo e 200 lt il friezer. 1 

Cassa panca cassa panca con disegno e maniglie con rifiniture in pelle 
marrone. 3 

Mobile espositore mobile espositore bianco in discreto stato con specchio 
centrale. lungo 170 cm, profondo 60 cm e alto 3 metri. 1 

Mobile espositore mobile espostore bianco discreto stato. 440 cm lunghezza, 
60 cm profondità e 3 metri altezza. 1 

Espositore espositore in vimini a forma di baule alto 110 cm e largo 60 
cm, profondo 15 cm. 1 

Mobile espositore mobile bianco espositore con doppio ripiano angolare 
discreto stato 360 cm lunghezza, 60 cm di profondità e 3 
metri di altezza 

1 

Ferro professionale ferro professionale con caldai marca beffe mod.maxi vapor. 1 

Tavolo da lavoro tavolo da lavoro profondo 80 cm e alto 95 cm in discreto 
stato con due cassetti. 1 

Cavalletto porta quadro cavaletto porta quadro 1 

Stend stend con altezza 270 cm, lunghezza 340 cm con doppio 
ripiano. 1 

Stand porta abiti stand porta abiti altezza 290 cm, lunghezza 450 cm. 1 

Stand porta abiti stand porta abiti alto 290 cm e lungo 300 cm 1 

Tavolo tavolo lungo 140 cm x 80 cm. altezza 88 cm con piedi in 
legno e appoggio in marmo rosso. 2 

Crucce in legno crucce in legno sia per giacche che per pantaloni 
brandizzato. 80 

Registratore di cassa registratore di cassa elettronico modello supremo sigma con 
cassetta porta monete 1 

Tavolo espositore tavolo espositore profondo 60 cm e lungo 130 cm. alto 88 
cm in con due ripiani mobili in legno con finitura in vetro. 2 

Stereo stereo sony mini hi-fi 1 

Bancone espositore bancone espositore in legno massello lungo 170 cm alto 100 
cm e profondo 60 cm. con tre cassetti. in discreto stato. 1 

Macchina per cucire macchina per cucire brother x5 bianca. 1 

Scaffale scaffale con 4 ripiani in alluminio 3m di altezza, largo 120 
cm. 1 

QUANTITA’ 150 pz 
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                        Prezzo base: € 25.600,00# oltre IVA ed oneri di legge se dovuti 

Cauzione: 10% del prezzo base 
Rilancio minimo: € 512,00# 

LOTTO 27 
 

Descrizione Descrizione estesa Quantità 

Polo cotone marca fradi colori vari tg s 4 

Polo cotone marca bramante colori vari tg varie 15 

Polo cotone marca gio ferrari colori vari tg varie 14 

Polo filo di scozia taglia vela blu colori vari tg varie 15 

Polo cotone marca heritage colori varie tg varie 5 

Polo cotone marca 121 colore grigio militare blu tg m 2 

Polo cotone marca rpl colori vari tg varie 4 

Maglie cotone marca rpl colori vari tg varie 3 

Polo cotone marca marina yachting colori vari tg varie 10 

Bermuda uomo color fango (3) taglie 45-46-49. color bianco (2) taglie 45-
46. a righe bianco e blu taglia 47. bianca con micro disegno 
taglia 46. Marca: baronio 

7 

QUANTITA’ 79 pz  
 
                       Prezzo base: € 3.100,00# oltre IVA ed oneri di legge se dovuti 

Cauzione: 10% del prezzo base 
Rilancio minimo: € 60,00# 

LOTTO 28 
 

Descrizione Descrizione estesa Quantità 

Pantaloni colore beige casual tg 48 marca digel 1 

Pantaloni cotone marca rpl beige tg 48 1 

Pantaloni paoloni colore blu scuro tg 58 1 

Pantaloni colore blu scuro tg 46 marca: fradi 1 

Pantaloni colore ghiaccio tg 45-50 marca: rpl 2 

Giaccone colore bianco tg xl marca: vuarnet 1 

Giacca cotone e lino colore blu righe marroni e bianche tg 50 marca: 
paoloni 1 

Giacca lana di guabello colore blu tg 46 marca: digel 1 

Giacca colore beige tg 48 marca: cantieri 1 

Abito uomo colore grigio quadri tg 46 marca: digel 1 

Abito uomo colore carta da zucchero a quadri tg 46 marca: digel 1 

Pantalone cotone colore blu tg 48 marca: paul e shark 1 
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Camicia tg 38 in jeans marca: gherardi 1 

Camicia  cucita a mano con polsini per gemelli colore bianco tg 38 
marca: gherardi 1 

Giacca colore blu scuro tg-56 marca: guarinucci 1 

Pantalone uomo colore blu quadri tg 48 marca: digel 1 

Giaccone marca: marca paul shark tg m colore blu 1 

QUANTITA’ 18 pz 
 

Prezzo base: € 2.250,00# oltre IVA ed oneri di legge se dovuti 
Cauzione: 10% del prezzo base 

Rilancio minimo: € 45,00# 
LOTTO 29 
 

Descrizione Descrizione estesa Quantità 

Abito corto cerimonia donna + 
stola 

marca carlo pignatelli colore nero borgogna tg 50 1 

Abito donna cerimonie marca fabiana ferri colore nero tg 46-48 2 

Abito donna cerimonia marca carlo pignatelli colore nero con disegno floreale tg 42-
50 2 

Tuta donna cerimonia marca carlo pignatelli colore grigio glitter tg 46 1 

Tuta donna marca fabiana ferri colore nero oro tg 48 1 

Abito donna fabiana ferri smoking colore bianco tg 48-50 2 

Abito lungo cerimonia marca fabiana ferri colore oro glitter tg 46 1 

Abito cerimonia donna + stola marca carlo pignatelli colore nero disegno floreale rosso tg 
42 1 

Abito cerimonia lungo donna + 
stola 

marca carlo pignatelli colore fantasia arancio tg 44 1 

Abito donna lungo cerimonia + 
stola 

marca fabiana ferri 100% floreale seta tg 42-46 2 

Abito corto cerimonia donna marca fabiana ferri colore oro glitter tg 44 1 

Cardigan donna bianco marca paul& shark colore bianco con riporti blu tg l 1 

Abito donna cerimonia + stola marca fabiana ferri colore rosa malva nero tg 44-46-48-50 4 

QUANTITA’ 20 pz 
 
                       Prezzo base: € 5.500,00# oltre IVA ed oneri di legge se dovuti 

Cauzione: 10% del prezzo base 
Rilancio minimo: € 110,00# 

LOTTO 30 
 

Descrizione Descrizione estesa Quantità 

Cappotto corto taglio vivo uomo fradi colore grigio chiaro tg 56 1 
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Cappottino corto marca roberto p colore blu taglia 54-56 2 

Cappotto digel uomo colore nero tg 52 1 

Cappotto monopetto marca paoloni color nocciola tg 50 1 

Cappotto peacot uomo corto marca fradi principe di galles tg 50 1 

Cappotto doppio petto taglio 
vivo 

marca fradi colore blu tg 52 1 

Cappotto tecnico con pettorina colore nero tg 54 marca: fradi 1 

Giaccone corto uomo  colore grigio medio a quadri taglia 56 marca: frasi 1 

Giaccone corto con cappuccio 
uomo  

a quadri grigio chiaro tg 56 marca: frasi 1 

Cappotto uomo marca: il cappottino colore bianco e azzurro tg 56 1 

Cappotto uomo  colore blu taglia 56 marca: frasi 1 

Cappottino doppio petto colore beige chiaro tg 52 marca: paoloni 1 

Giaccone cappotto uomo colore grigio scuro tg 52 marca: montecore 1 

Cappotto colore grigio medio tg 52 marca: paoloni 1 

Cappotto corto taglio vivo marca fradi colore blu tg 52 1 

Cappotto corti buclaire marca rpl color ruggine tg 52 1 

Cappotto doppio petto cammello 
e blu 

marca rpl tg 52-54x2 blu e cammello 3 

Giaccone uomo colore blu scuro tg 50 marca: rpl 1 

QUANTITA’ 21 pz 
 
                            Prezzo base: € 3.950,00# oltre IVA ed oneri di legge se dovuti 

Cauzione: 10% del prezzo base 
Rilancio minimo: € 80,00# 

LOTTO 31 
 

Descrizione Descrizione estesa Quantità 

Abito uomo marca guarinucci, tg 52 e 54, 3 pezzi, colore nero 2 

Abito uomo marca guarinucci, tg 54, color blu scuro 1 

Abito uomo marca paoloni tg 50 colore blu scuro 1 

Abito uomo marca paoloni color nero tg 54 1 

Abito uomo marca paoloni. Tg 54 blu scuro 1 

Abito uomo marca paoloni, color blu royal. Tg 54 1 

Abito uomo marca fradi. Colore blu. Tg 46 ,48 e 52 3 

Pantalone marca fradi. Colore blu scuro. Tg 46. Tessuto techno 1 

QUANTITA’ 11 pz 
 
                          Prezzo base: € 3.500,00# oltre IVA ed oneri di legge se dovuti 

Cauzione: 10% del prezzo base 
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Rilancio minimo: € 70,00# 
LOTTO 32 
 

Descrizione Descrizione estesa Quantità 

Abito uomo colore grigio tg 52-58 marca: paoloni 2 

Abito uomo cerimonia colore nero tg 46 marca: paoloni 1 

Abito uomo cerimonia colore nero tg 50 marca: paoloni 1 

Abito uomo cerimonia damascato blu scuro tg 52 marca: paoloni 1 

Abito uomo ghiaccio tg 50 marca: paoloni 1 

QUANTITA’ 6 pz 
 
                            Prezzo base: € 2.500,00# oltre IVA ed oneri di legge se dovuti 

Cauzione: 10% del prezzo base 
Rilancio minimo: € 50,00# 

LOTTO 33 
 

Descrizione Descrizione estesa Quantità 

Vestito uomo marca paoloni, color blu quadri fondo marrone, tg 54 . 1 

Abito uomo marca paoloni tg 52 color grigio a quadri in flanella. 2 

Abito uomo marca paoloni, grigio scuro in flanella, tg 52 1 

Abito uomo marca paoloni, color grigio in flanella, tg 54 1 

Abito uomo marca paoloni, tg 48, color blu quadri 1 

Abito uomo marca paoloni, tg 50 e 52, velluto marrone 3 pezzi 1 

Abito uomo marca guarinucci, tg 52, doppiopetto grigio. 1 

QUANTITA’ 8 pz 
 

Prezzo base: € 2.400,00# oltre IVA ed oneri di legge se dovuti 
Cauzione: 10% del prezzo base 

Rilancio minimo: € 50,00# 
LOTTO 34 
 

Descrizione Descrizione estesa Quantità 

Abito uomo cerimonia marca paoloni, colore blu scuro, tg 58 1 

Abito uomo cerimonia marca digel, 3 pezzi, tg 56, color blue 2 

Abito uomo cerimonia marca digel, color nero, tg 52 1 

Pantaloni marca paoloni, tg 56 e 58 2 

Gilet uomo marca paoloni. 2 gilet con schiena bianca e fronte blu e 
uno con schiena nera e fronte blu. 3 

Abito uomo cerimonia marca paoloni, 3 pezzi, color blu scuro, tg 54 58 e 56 3 

Abito cerimonia uomo blu scuro, marca paoloni, tg 54 e 56 2 
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QUANTITA’ 14 pz 
 
                             Prezzo base: € 4.300,00# oltre IVA ed oneri di legge se dovuti 

Cauzione: 10% del prezzo base 
Rilancio minimo: € 90,00# 

LOTTO 35 
 

Descrizione Descrizione estesa Quantità 

T-shirt cotone mz manica colori nero giallo arancio tg varie 8 

T-shirt mezza manica colori verde blu celeste nero tg varie marca: ab post 11 

T-shirt mezza manica  colore bianco con marchio tg varie marca: rpl 4 

Maglia cotone mezza manica con 
cappuccio 

marca rpl colore blu scuro tg s-l-xl 3 

T-shirt mezza manica colori nero azzurro verde tg varie marca: ab kost 6 

T-shirt manica corta colori vari tg varie materiale cotone marca: ab kost 20 

Polo colori blu marrone tg  s-m-l marca: peter hadley 6 

T-shirt fradi mezza manica colori nero blu bianco tg varie 9 

T-shirt ab kost mezza manica colori blu nero tg varie 6 

Polo mezza manica  colore bianco tg l-xl marca rpl 2 

Maglia  colore bianco con e senza colletto tg m marca: heritage 3 

Polo mezza manica  colori bianco blu e marrone a righe tg s-m-l, marca rpl 5 

T-shirt varie colorazioni colori bianco blu verde giallo nero tg varie, marca red 18 

QUANTITA’ 101 pz 
 
                           Prezzo base: € 5.500,00# oltre IVA ed oneri di legge se dovuti 

Cauzione: 10% del prezzo base 
Rilancio minimo: € 110,00# 

LOTTO 36 
 

Descrizione Descrizione estesa Quantità 

Abito uomo cerimonia marca paoloni, doppiopetto blu, tg 46 1 

Abito uomo cerimonia tg 50 colore nero, marca digel con cravattone. 1 

Giacca cerimonia uomo marca digel tg 54 color blu completa di cravattone e 
fazzoletto 1 

Smoking uomo marca fradi, tg 50 e 52, color blu . 2 

Smoking uomo marca fradi, tg 54 color nero e colore blu in tg 50, 
tessuto vitale barberis canonico 2 

Gilet uomo color nero tg 48 marca paoloni 1 

Abito uomo cerimonia color blu, marca paoloni tg 52 1 

Abito uomo marca digel tg 48 colore nero 1 
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Abito uomo marca digel colore nero tg 46 1 

Abito uomo marca digel, tg 48 colore nero 2 

Smoking uomo marca fradi, colore beige, tg 48, con papillon 1 

QUANTITA’ 14 pz 
 
                             Prezzo base: € 5.000,00# oltre IVA ed oneri di legge se dovuti 

Cauzione: 10% del prezzo base 
Rilancio minimo: € 100,00# 

LOTTO 37 
 

Descrizione Descrizione estesa Quantità 

Abito uomo marca paoloni, grigio a righe bianche. Tg 54 1 

Abito uomo marca paoloni 3 pezzi colore blu tg 46 1 

Abito uomo marca guarinucci tg, tg 46, 3 pezzi, colore blu 1 

Abito uomo marca guarinucci, tg 46, color blu. 1 

Abito uomo marca guarinucci, tg, tg 48 colore nero 1 

Abito uomo marca paoloni, tg 56 color grigio 1 

Abito uomo marca convertino tg 46 e 54, colore blu 3 pezzi 2 

Abito uomo marca paoloni colore blu tg 54 1 

Abito uomo marca fradi, tg 54, color blu 1 

Abito uomo marca paoloni tg 56 color blu 1 

QUANTITA’ 11 pz 
 
                                 Prezzo base: € 3.800,00# oltre IVA ed oneri di legge se dovuti 

Cauzione: 10% del prezzo base 
Rilancio minimo: € 80,00# 

LOTTO 38 
 

Descrizione Descrizione estesa Quantità 

Giubbotto uomo giubbotto colore blu con cappuccio marca rpl taglia 52 1 

Maglione uomo marca abkost. Tg 56. Colore marrone chiaro, cardigan, 
sfilacciato  1 

Abito uomo marca paoloni, color blu quadri fondo marrone, tg 52 1 

Abito uomo marca paoloni tg 54 color blu. Lievi segni di imperfezione 1 

Abito uomo doppiopetto blu, marca paoloni tg 56 con imperfezioni 1 

Camicia uomo marca gherardi tg 42 da esposizione, segni di usura 1 

Cappotto uomo taglia 58 marca fradi 1 

Giacca cotone blu tg 54, da esposizione con segni di usura. 
Marca: fradi 1 

Camicia uomo marca carrel a righe tg 42 da esposizione con segni di 1 
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usura 

Maglione in cotone colore azzurro, privo di etichette 1 

Pantalone uomo marca paoloni, carta da zucchero, tg 56, fallato 1 

Giacca uomo Senza etichetta 1 

Cappotto uomo marca paoloni. Tg 52. Colore blu scuro a quadri, fallato 1 

QUANTITA’ 13 pz 
 
                   Prezzo base: € 475,00# oltre IVA ed oneri di legge se dovuti 

Cauzione: 10% del prezzo base 
Rilancio minimo: € 10,00# 

LOTTO 39 
 

Descrizione Descrizione estesa Quantità 

Cravatta seta marca bellagio color bianco, grigio celeste 1 

Abito cerimonia uomo marca paoloni colore grigio, tg 48, 1 

Papillon nero 1 

Camicia uomo colore bianco, tg 41 marca carrel 1 

Abito mezzo tight marca paoloni, tg 48, colore giacca grigio scuro e 
pantalone rigato grigio chiaro, con gilet grigio chiaro. 
lana seta 

1 

Camicia uomo camicia diplomatica tg 40 colore bianco marca bac 
quadro 1 

Camicia uomo marca bac quadro, tg 40 colore bianco 1 

Papillon colore nero marca digel 1 

Abito uomo marca paoloni blu scuro tg 46 1 

Abito uomo cerimonia damascato blu, marca roberto p. tg 48 1 

Camicia uomo marca bac cuadro colore nero tg 41 1 

Abito uomo damascato nero marca cautieri tg 46 1 

Cravatta colore nero marca bellagio 1 

Camicia colore nero tg 38 marca bac quadro 1 

Cravattoni varie colorazioni 4 

QUANTITA’ 18 pz 
 
                      Prezzo base: € 2.450,00# oltre IVA ed oneri di legge se dovuti 

Cauzione: 10% del prezzo base 
Rilancio minimo: € 50,00# 

LOTTO 40 
 

Descrizione Descrizione estesa Quantità 

Abito uomo Marca Digel color blu tg 50 1 
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Abito uomo Marca Digel micro disegno azzurro 1 

Abito cerimonia uomo Tg 52 drop 4 colore blu marca digel 1 

Abito uomo Marca Digel tg 66 colore nero 1 

Abito uomo Marca Digel tg 46 color grigio 1 

Abito uomo  Tg 50 colore blu finestrato quadro marca digel 1 

Abito uomo Marca Digel tg 46 carta da zucchero 1 

Abito uomo  Taglia 48 carta da zucchero e tg 50 marca digel 2 

Abito uomo  Taglia 44 colore grigio scuro occhio di vernice marca 
digel 1 

QUANTITA’ 10 pz 
 
                             Prezzo base: € 3.000,00# oltre IVA ed oneri di legge se dovuti 

Cauzione: 10% del prezzo base 
Rilancio minimo: € 60,00# 

LOTTO 41 
 

Descrizione Descrizione estesa Quantità 

Costume mare boxer red Colori vari fantasia, rosso, azzurro, verde militare, giallo, 
tg varie 38 

QUANTITA’ 38 pz 
 
                               Prezzo base: € 1.330,00# oltre IVA ed oneri di legge se dovuti 

Cauzione: 10% del prezzo base 
Rilancio minimo: € 60,00# 

 
LOTTO 42 
 

Descrizione Descrizione estesa Quantità 

Abito uomo marca evento 3 pezzi colore blu collo alla coreana tg 48 1 

Abito uomo colore nero tg 48-50 marca digel 2 

Abito uomo marca digel tg 50 colore blu 1 

Giacca colore nero tg 46 marca digel 1 

Abito uomo smoking bianco tg 50 marca: carlo pignatelli 1 

Abito uomo marca evento colore blu tg 46 3 pezzi più cravatta 1 

Abito uomo marca evento collo coreano tg 48 colore blu navy 1 

Abito  colore nero con gilet grigio tg 48 marca: carlo pignatelli 1 

Abito uomo marca carlo pignatelli colore blu tg 48 con accessori 1 

Abito uomo asfalto colore blu tg 46 marca: sartoria ambrosiana 1 

Abito uomo marca sartoria ambrosiana tg 46 colore blu 1 

QUANTITA’ 12 pz 
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                       Prezzo base: € 4.350,00# oltre IVA ed oneri di legge se dovuti 

Cauzione: 10% del prezzo base 
Rilancio minimo: € 90,00# 

LOTTO 43 
 

Descrizione Descrizione estesa Quantità 

Abito uomo colore blu 3 pz tg 46 marca: digel 1 

Abito uomo colore blu scuro tg 46 marca: sartoria ambrosiana 1 

Abito uomo colore grigio scuro tg 46 marca rpl 1 

Abito uomo  colore blu scuro tg 46 marca: digel 1 

Abito uomo  colore gessato blu verde tg 50 marca: paoloni 1 

Abito uomo asfalto blu scuro tg 46 marca: sartoria ambrosiana 1 

Abito uomo marca paoloni 3 pezzi tg 52 color microdisegno blu in lana 1 

Abito uomo gessato blu tg 52 marca: paoloni 1 

Abito uomo marca digel tg 48 colore blu 1 

QUANTITA’ 9 pz 
 
                    Prezzo base: € 2.750,00# oltre IVA ed oneri di legge se dovuti 

Cauzione: 10% del prezzo base 
Rilancio minimo: € 60,00# 

LOTTO 44 
 

Descrizione Descrizione estesa Quantità 

Abito uomo marca paoloni tg 52 color blu 1 

Abito lino  colore carta da zucchero tg 46-48 marca: paoloni 2 

Abito uomo  colore corda tg 56 marca: paoloni 1 

Abito uomo marca roberto p. colore blu in velluto tg 48 1 

Abito uomo  colore blu scuro tg 54 marca: paoloni 1 

Abito uomo marca digel colore blu a quadri tg 50 1 

Abito uomo asfalto colore blu scuro 3 pz tg 56 marca: sartoria 
ambrosiana 1 

Abito uomo  colore carta da zucchero a quadri tg 56 marca: paoloni 1 

Marca uomo marca rpl tg 56 colore blu 1 

Abito uomo 3pz colore blu royal tg 54 marca: sartoria ambrosiana 1 

Abito uomo  colore nero tg 54 marca: roberto p. 1 

Abito uomo marca sartoria ambrosiana tg 54 colore nero 1 

Abito uomo marca paoloni tg 54 1 

Abito uomo  colore grigio scuro tg 52 1 

Abito uomo marca canali tg 52 color nero 3 pezzi. 1 
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Abito uomo marca digel tg 48 (2) e 50. colore marrone 3 

Abito uomo  colore blu quadri tg 54 marca: paoloni 1 

QUANTITA’ 20 pz 
 
                      Prezzo base: € 5.200,00# oltre IVA ed oneri di legge se dovuti 

Cauzione: 10% del prezzo base 
Rilancio minimo: € 100,00# 

LOTTO 45 
 

Descrizione Descrizione estesa Quantità 

Camicia colori vari tg 38-39-40-41-42-43 marca: bottega artigiana 14 

Camicia uomo marca james ross negli scatoli. tg 39 (4) 40(6) 41 (4) 42 
(4) 43 (1) 44 (1). tinta unita e a righe, nelle scatole 10 

Camicia uomo marca cuadro tg 42 (3) 39, 41 (3), 38(2), 40 (6),42 17 

Camicia uomo marca cuadro, a righe celesti fondo bianco. tg 42 (5)   41 
(2) 40(2) 20 

Camicia uomo marca: caliban in scatole a tinta unita o righe tg 39 -
40(16) -41(11) - 42(5) -43(4) 42 

QUANTITA’ 103 pz 
 

 
     Prezzo base: € 5.650,00# oltre IVA ed oneri di legge se dovuti 

Cauzione: 10% del prezzo base 
Rilancio minimo: € 115,00# 

LOTTO 46 
 

Descrizione Descrizione estesa Quantità 

Camicia colori vari tg 38(2) -39(2) -40(3)-41(2)-42(3)-43(2). 
marca: evento 14 

Camicia blu e celeste tg l marca: hackett london 2 

Camicia colore celeste tg 41 marca: paul & shark 3 

Camicia blu e celeste tg 39-m marca: digel 2 

Camicia colore bianco 39-43 e jeans tg 39-40 marca: daks 4 

Camicia colore jeans bianco tg 38-43 slim fit marca: calvin klein 2 

Camicia uomo marca daks tg 39 celeste 1 

Camicia uomo marca fradi. jeansata tg 40 e 42. bianca tg 44 a righe blu 
tg 41. celeste 38-39-40-41-42. 9 

Camicia colori sabbia e blu tg 40 marca ashford & ashford 2 

Camicia uomo marca fradi a quadri marrone e nero 1 

Camicia colori celeste e vari tg 39-40-41-42-43 marca: west coast 10 

Camicia uomo marca carrel in scatoli a righe o tinta unita. tg 38 (1) 39 
(18) 40 (14) 41 (3) 43 (1) 37 
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Camicia uomo marca gherardi tg 38 (2), 39 (7) , 40 (7), 41 (3), 42 (2), 
43 (2). 23 

QUANTITA’ 110 pz 
 
                           Prezzo base: € 7.700,00# oltre IVA ed oneri di legge se dovuti 

Cauzione: 10% del prezzo base 
Rilancio minimo: € 150,00# 

LOTTO 47 
 

Descrizione Descrizione estesa Quantità 

Camicia estiva fradi cotone Camicia cotone varie fantasie tg 39x2-41x3-42x2-44x1 8 

Camicia james ross/cuadro Camicia colori vari misto lino tg 38x3-39x3-40x1-43x1-
44x2 10 

Camicia bottega artigiana 100% 
lino 

Varie colorazioni tg 38x1-40x6-41x1-42x1-44x1 10 

Camicia estiva cotone 100% Floreale tg 41 1 

Camicia cotone Floreale tg 42 marca: ingram  1 

Camicia  Colore carta da zucchero e marrone fiammato tg 38x2-
40x1 tecnica estiva gherardi 3 

Camicia a righe gherardi Bianco celeste a riga larga tg 39-41 e 42 3 

Camicia gherardi lino Varie colorazioni e fantasie floreali tg 38-39-40-42 6 

Camicia gherardi lino Rigate varie colorazioni tg 38x2-39-40x3-41x2 8 

Camicia gherardi bianca lino Colore bianco tg 38-39-40-45 4 

Camicia cuadro cotone 100% Fascia larga bianco azzurro tg 40-41-42x2-43-44 6 

Camicia gherardi cotone Floreale marrone blu tg da 38 a 42 5 

QUANTITA’ 65 pz 
 
                    Prezzo base: € 5.000,00# oltre IVA ed oneri di legge se dovuti 

Cauzione: 10% del prezzo base 
Rilancio minimo: € 100,00# 

LOTTO 48 
 

Descrizione Descrizione estesa Quantità 

Pantaloni  varie colorazioni e varie taglie marca digel 7 

Pantaloni estivi  colori azzurro blu righe beige bianco varie taglie 31 

Pantalone  colori grigio blu nero tg 48-50-56 marca fradi 6 

Pantalone varie colorazioni primavera estate tg varie marca paoloni 12 

QUANTITA’ 56 pz 
 
                       Prezzo base: € 4.200,00# oltre IVA ed oneri di legge se dovuti 

Cauzione: 10% del prezzo base 
Rilancio minimo: € 90,00# 
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LOTTO 49 
 

Descrizione Descrizione estesa Quantità 

Pantalone paoloni colori nero e blu scuro tg 46-48x2-50x2-52-54-56. marca 
paoloni 8 

Pantaloni digel colori blu grigio tg 46x3-48-50-52-54. marca digel 7 

Pantalone a quadri colore bordeaux e verde tg 50 marca hackett 1 

Pantalone colore grigio scuro tg 46 marca: rpl 1 

Giacca in cotone colore beige tg 50 marca rpl 1 

Giacca cotone colore beige tg 52 marca fradi 1 

Giacca blazer colori bianco blu royal e blu tg 52 marca: sartoria 
ambrosiana 3 

Giacca in cotone colore azzurro tg 48-52-54. marca paoloni 3 

Giacca paoloni lino colori beige a quadri tg 48-50 marca paoloni 2 

Giacca  colore grigio a quadri tg 48 marca paoloni 1 

Giacca  fondo blu quadri marroni tg 52 marca paoloni 1 

Giacca doppiopetto cotone lino colore beige tg 46 marca paoloni 1 

Giacca  colore beige tg 46 marca: cautieri  1 

Giacca doppiopetto  blu cotone tg 48 marca paoloni 1 

Abito misto lino  colore carta da zucchero rigato tg 46 marca rpl 1 

Giacca e gilet colore blu tg 52 marca: sartoria ambrosiana 1 

Gilet  colore bianco nero tg 48-50-52-54-58x2 marca paoloni 6 

Gilet vari marchi e colorazioni colori e taglie varie 33 

Giacca in maglina colore blu tg 48-52-54 marca fradi 3 

Giacca  pie de pauls colore azzurro tg 48-54 marca digel 2 

Giacca  colore grigio chiaro e blu tg 54 marca digel 2 

Cuscino colori verde e arancio, marca: paul & shark 2 

QUANTITA’ 82 pz 
 
                           Prezzo base: € 7.800,00# oltre IVA ed oneri di legge se dovuti 

Cauzione: 10% del prezzo base 
Rilancio minimo: € 160,00# 

LOTTO 50 
 

Descrizione Descrizione estesa Quantità 

Condizionatori split condizionatori split (3). 2 marca sharp colore grigio. 1 
marca tcl colore bianco. tutti con funzioni di 
raffreddamento e riscaldamento 

3 

QUANTITA’ 3 pz 
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                             Prezzo base: € 450,00# oltre IVA ed oneri di legge se dovuti 
Cauzione: 10% del prezzo base 

Rilancio minimo: € 10,00# 
LOTTO 51 
 

Descrizione Descrizione estesa Quantità 

Poltrona poltrona direzionale in pelle nera in buone condizioni. 1 

Sedie in stoffa nera e alluminio 2 

Raccogli documenti raccogli documenti da tavolo 3 piani in alluminio 1 

Lampada da tavolo lampada da tavolo in alluminio grigio 1 

Vetrinetta vetrina 4 ante in vetro, 4 ante in legno parte basse altezza 
195 cm. lunghezza 177 cm. profonda 42 cm. 1 

Cassettiera cassettiera legno noce con tre cassetti, profonda 50 cm. alta 
60 cm. larga 65 cm. 2 

Scaffale scaffale legno e alluminio 5 ripiani alta 173 cm. profonda 28 
cm. larga 77 cm 2 

Vetrinetta in legno noce a 2 ante   larg. 90cm, h 152 cm, prof.46 cm 2 

Mobile basso mobile basso con 4 ante in legno noce lungo 220 cm alto 74 
cm profondo 48 cm. 1 

Scrivania scrivania direzionale in legno noce con dettaglio nero lunga 
195 cm. profondo 90 cm. alta 77 cm. 1 

QUANTITA’ 14 pz 
 
                         Prezzo base: € 1.900,00# oltre IVA ed oneri di legge se dovuti 

Cauzione: 10% del prezzo base 
Rilancio minimo: € 40,00# 

 
 

Maggiori dettagli sono rinvenibili dalla documentazione scaricabile nella 
sezione allegati 

 
 

                                                      AVVISA ALTRESI’ 
Tutte le offerte dovranno essere presentate entro e non oltre le ore 12 del giorno 28 
APRILE 2025. La presentazione dell’offerta comporta la conoscenza del presente avviso, 
della perizia e degli altri documenti allegati e costituisce accettazione delle condizioni della 
vendita. 
                                    CONDIZIONI GENERALI DELLA VENDITA 
La vendita avviene a corpo e non a misura, nello stato di fatto e di diritto in cui i beni si 
trovano, così come risulta dalla relazione di stima, alla quale si rimanda integralmente per 
ogni ulteriore approfondimento.  
 
La vendita   forzata non è soggetta alle norme concernenti la garanzia per vizi e/o mancanza 
di qualità né potrà essere risolta e/o revocata per alcun motivo (art. 2922 c.c.).  
 



 

 32 

Conseguentemente, l’esistenza di eventuali vizi, mancanza di qualità e/o deformità    della 
cosa venduta, oneri di qualsiasi genere ivi compresi, non potranno dar luogo ad alcun 
risarcimento, indennità, restituzione e/o riduzione del prezzo, essendosi di ciò tenuto conto 
nella valutazione dei beni. 
 
Il prezzo di vendita non potrà essere inferiore al prezzo base indicato. 
 
Gli oneri tributari derivanti dalla vendita saranno a carico dell’aggiudicatario. 
 
Il pagamento del prezzo e degli oneri tributari dovrà essere effettuato entro il termine 
massimo di 30 (trenta) giorni. 
 
I dati sensibili e riservati comunicati dagli offerenti e relativi alla presente vendita saranno 
trattati nel rispetto delle disposizioni di cui al GDPR 2016/679 in materia di protezione dei 
dati personali. 
 
La visione dei lotti in asta è altamente consigliata. GSD SRL e il curatore declinano ogni 
responsabilità per eventuali errori, omissioni o imprecisioni riguardanti fotografie, 
descrizioni, quantità e ogni altro dettaglio riportato nei cataloghi dei lotti. Pertanto, è 
vivamente raccomandato esaminare i lotti personalmente per verificare lo stato effettivo dei 
beni in asta. Né GSD SRL né il curatore forniscono alcuna garanzia. L’acquirente, accettando 
le presenti condizioni, solleva GSD SRL e il curatore da qualsiasi responsabilità o reclamo da 
parte di terzi. 
La visione, pertanto, è raccomandata. 
 

MODALITÀ Dl PRESENTAZIONE DELLE OFFERTE E DELLE CAUZIONI 
Per partecipare alla vendita competitiva, l’utente interessato dovrà accedere sul sito 
www.openaste.it accettando espressamente le condizioni generali nonché le condizioni 
specifiche ed i termini prescritti nell’avviso di vendita. Al momento della presentazione 
dell’offerta a ciascun utente viene richiesto di compilare i campi previsti dalla 
scheda/inserzione. Le offerte irrevocabili di acquisto presentate dagli eventuali aggiudicatari 
dovranno essere accompagnate dal versamento del deposito cauzionale richiesto, il cui 
pagamento, costituirà, esso stesso, un impegno formale di acquisto da parte del 
sottoscrittore di ciascuna offerta. L'utente dovrà provvedere a versare il deposito cauzionale 
richiesto tramite bonifico bancario sul conto corrente intestato a GSD Srl indicato nelle 
condizioni specifiche di vendita. 
Le offerte dovranno essere presentate in modalità telematica entro e non oltre le ore 
12.00 del giorno antecedente la data fissata per le operazioni di vendita (o del   
venerdì precedente se la gara si terrà nella giornata di lunedì).  
L’offerta deve contenere i dati indicati nell’art.12 D.M.32/2015: 
– se l'offerente è persona fisica: il cognome, il nome, il luogo e la data di nascita, il 

codice fiscale (ed obbligatoriamente la partita IVA se l'offerta viene effettuata nell'ambito 
dell'esercizio di impresa o professione), la residenza e, se diverso, il domicilio, lo stato 
civile, indirizzo e-mail valido ovvero recapito telefonico (non sarà possibile intestare 
l'immobile a soggetto diverso da quello che sottoscrive l'offerta). Se l'offerente risulta 
coniugato in regime di comunione legale dei beni, devono essere indicati anche i 
corrispondenti dati del coniuge;  

– se l'offerente è minorenne: l'offerta deve essere sottoscritta dai genitori previa 
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autorizzazione del Giudice tutelare;  
– se l'offerente è una società, la denominazione, la sede legale, il codice fiscale 

dell’impresa (ed obbligatoriamente la partita IVA se l’offerta viene effettuata nell’ambito 
dell’esercizio di impresa o professione), il nome del legale rappresentante, nonché 
allegare il certificato del Registro delle Imprese o il certificato del Registro delle Persone 
Giuridiche, non anteriore a un mese, attestante la vigenza dell’ente ed i poteri di 
rappresentanza dell’offerente. 

– se l'offerente risiede fuori dal territorio dello Stato: e non risulti attribuito il codice 
fiscale, deve indicare il codice fiscale rilasciato dall'autorità fiscale del Paese di residenza 
o, in mancanza, un analogo codice identificativo, quale ad esempio un codice di sicurezza 
sociale o un codice identificativo. In ogni caso deve essere anteposto il codice del paese 
assegnante. 

– l'indicazione del bene per il quale l'offerta è proposta; 
– l'indicazione del prezzo offerto, che non potrà essere inferiore, a pena d'inefficacia, 

al prezzo minimo indicato nell’avviso di vendita, unitamente all'IBAN del conto addebitato 
per la cauzione cui sarà restituita la somma relativa nel caso che il soggetto non risulti 
aggiudicatario ai sensi dell'art. 12 lett. M del dm 32 del 2015; 

– la data, l'orario e il numero di TRN del bonifico/pagamento tramite carta di credito, 
effettuato per il versamento della cauzione; 

– il codice IBAN del conto sul quale è stata addebitata la somma oggetto del 
bonifico/pagamento tramite carta di credito di cui al punto precedente; 

– il recapito di telefonia mobile ove ricevere comunicazione previste dal presente 
bando; 

– la dichiarazione che l'offerta è irrevocabile; 
– l'indicazione del termine di pagamento del prezzo, che non potrà comunque essere 

superiore a trenta (30) giorni dalla data di aggiudicazione (in mancanza di 
alcuna indicazione il termine s'intenderà di giorni 30); se l’offerente indica 
nell’offerta un termine superiore a 30 giorni, l’offerta non viene ammessa alla 
vendita; 

 
In caso di intervento di un avvocato munito di procura speciale, la stessa dovrà essere 
allegata all’offerta; nel caso in cui l’avvocato presenti offerta per persona da nominare, la 
riserva di nomina dovrà essere sciolta entro e non oltre 3 (tre) giorni mediante deposito 
della procura speciale notarile rilasciata in favore del medesimo avvocato.  
 
Quando l'offerta è formulata da più persone, alla stessa dovrà essere allegata la procura 
rilasciata dagli altri offerenti a colui che presenta l'offerta. La procura deve essere redatta 
nelle forme dell'atto pubblico o della scrittura privata autenticata da notaio o da altro 
pubblico ufficiale e può̀ essere allegata anche in copia per immagine. Detta procura dovrà 
essere firmata in chiaro e per esteso e potrà essere inviata via PEC all’indirizzo 
openaste@pec.it già al momento dell'apertura dell'asta telematica e comunque prima del 
termine di ogni singolo esperimento di vendita. Farà fede ai fini della regolarità la data di 
consegna.  
 
In caso di procura da parte di persona fisica la stessa dovrà essere corredata da copia 
fotostatica del documento di identità (in corso di validità) e codice fiscale sia del delegato 
che del delegante. In caso di procura da parte di persona giuridica la stessa dovrà essere 
corredata da copia fotostatica di documento di identità (in corso di validità) e del codice 
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fiscale sia del delegato che del delegante oltre ad originale o copia fotostatica di visura 
camerale o certificato camerale (in corso di validità) della società delegante.  
 
In ogni caso grava su ciascun interessato l'onere di prendere preventiva visione della perizia 
degli immobili costituenti il lotto in vendita e di tutta la documentazione inerente.  
 
Le offerte di acquisto del lotto in asta dovranno essere formulate dall'utente registrato ed 
abilitato, nell'ambito della scheda del lotto d'interesse, nei termini e secondo le modalità 
prescritti nell'ordinanza e/o nel bando di vendita dell'asta di riferimento. Le offerte formulate 
saranno, in ogni caso, sottoposte alla preventiva verifica sulla corrispondenza delle stesse ai 
prezzi ed alle modalità di rilancio prescritte nell'ordinanza e/o nel bando di vendita dell'asta 
di riferimento. Il gestore del portale si riserva, pertanto, la possibilità di annullare l'offerta 
inefficace, in quanto non conforme alle condizioni, alle modalità ed ai termini prescritti nel 
bando di vendita dell'asta d’interesse. 
 
Ogni offerta sarà ritenuta valida ed efficace solo previo versamento di una cauzione pari 
al 10% del prezzo offerto da versare in base alle istruzioni fornite dal sistema durante la 
procedura guidata di iscrizione alla gara. 
 
Il pagamento della cauzione (10% del prezzo offerto) dovrà essere effettuato tramite 
bonifico bancario alle seguenti coordinate: 
IBAN: IT18P0538715700000003606076 - BPER BANCA S.P.A. 
Intestazione: GSD Srl 
Causale: Cauzione per offerta di acquisto – Liquidazione giudiziale 75/2024 - 
Tribunale di Foggia – Lotto _____ (indicare il numero del lotto)  
 
Il versamento degli importi deve pervenire in tempo utile onde consentire il corretto 
accredito della cauzione sul conto e la generazione delle note contabili bancarie prima dello 
scadere del termine ultimo per la presentazione delle offerte. Il mancato accredito del 
bonifico sul conto indicato in tempo utile è causa di nullità dell'offerta. Le copie delle contabili 
del versamento della cauzione devono essere allegate al modulo dell’offerta telematica 
durante la compilazione della stessa e, inoltre, inviate all’indirizzo openaste@pec.it. 
 
Una volta ricevuta l’abilitazione (ad incasso del deposito avvenuto), l’utente registrato potrà 
effettuare un’offerta a rialzo online all’interno della scheda del lotto presente su 
www.openaste.it fino alla scadenza dell’asta.  
 
Le offerte a rialzo effettuate sono vincolanti e costituiscono un impegno formale di acquisto. 
Nel caso in cui l’aggiudicazione al miglior offerente dovesse decadere, la stessa verrà 
attribuita ad oltranza al successivo migliore offerente. 
 
In presenza di un’unica offerta ammessa, il curatore potrà riservarsi la facoltà di aggiudicare 
il lotto o i lotti in vendita, senza aprire la fase di esperimento di vendita competitiva online, 
previo riconoscimento del Compenso Commissionario spettante a GSD Srl 
 
In presenza di più offerte valide, l'offerta più alta raccolta sarà utilizzata come base d'asta 
per un esperimento di vendita competitiva da svolgersi online sulla piattaforma 
www.openaste.it.   
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                            SVOLGIMENTO DELLA GARA E AGGIUDICAZIONE 
Durante le operazioni di vendita (29 APRILE ore 12.00), il gestore della vendita telematica 
invierà all'indirizzo di posta elettronica certificata indicato dall'offerente un invito a 
connettersi al portale e ad accedere con le proprie credenziali. In caso di pluralità di offerte 
valide si procederà con la gara tra tutti gli offerenti partendo, come prezzo base per la gara, 
dal valore dell'offerta più alta. 
Alla gara potranno partecipare, tramite connessione telematica, tutti gli utenti le cui offerte 
siano state ritenute valide. Se per l'acquisto del medesimo bene risulteranno presentate più 
offerte valide, si procederà a gara dinanzi al celebrante sulla base dell'offerta più alta. In 
ogni caso l’aumento non potrà essere inferiore all'importo indicato nel presente avviso; il 
bene verrà definitivamente aggiudicato a chi avrà effettuato il rilancio più alto. 
La gara, che si svolge in modalità asincrona, avrà inizio al termine delle operazioni per 
l'esame delle offerte, dopo la eventuale dichiarazione di inammissibilità delle domande non 
idonee e la eventuale comunicazione di modifiche relative allo stato di fatto o di diritto del 
bene che, tempestivamente, saranno comunicate dal celebrante a tutti gli offerenti ammessi 
alla gara asincrona. 
La gara avrà durata di due giorni a partire dal 29 APRILE 2025 ore 16:00 fino al 
giorno 30 APRILE 2025 ore 16:00 e durante la stessa ciascun partecipante potrà 
effettuare offerte in aumento, cioè rilanci, nel rispetto dell’importo minimo 
stabilito nel presente Avviso di Vendita. 
Qualora vengano effettuate offerte in aumento negli ultimi 3 minuti della gara la stessa sarà 
prorogata automaticamente di ulteriori 3 minuti in modo da permettere agli altri partecipanti 
di effettuare ulteriori rilanci e così di seguito sino alla mancata presentazione di offerte in 
aumento nel periodo di prolungamento. Se la gara non potrà avere luogo per mancanza di 
adesione degli offerenti, il celebrante pronuncerà l'aggiudicazione in favore del maggiore 
offerente. 
Nel caso in cui non vi siano state offerte in aumento in fase di gara, l’aggiudicazione avverrà 
sulla scorta degli elementi di seguito elencati in ordine di priorità: 
- maggior importo del prezzo offerto; 
- a parità di prezzo offerto, maggiore importo della cauzione versata; 
- a parità di cauzione versata, minor termine indicato per il versamento del saldo prezzo; 
- a parità di termine per il versamento del saldo prezzo, priorità temporale nel deposito 

dell’offerta. 
Si potrà procedere all'aggiudicazione all'unico offerente, al maggior offerente o al primo 
offerente, anche se offline. 
La gara asincrona sarà dichiarata conclusa quando sarà trascorso il tempo massimo senza 
che vi siano state offerte migliorative rispetto all'ultima offerta valida. L'offerente che avrà 
fatto l’ultima offerta valida sarà dichiarato aggiudicatario provvisorio del bene. L'offerta, 
benché irrevocabile, non dà di per sé diritto all'acquisto.  
L'offerente che avrà fatto l’ultima offerta valida sarà dichiarato aggiudicatario provvisorio 
del bene. L'offerta, benché irrevocabile, non dà di per sé diritto all'acquisto. 
Inoltre, si fa presente che, ai sensi dell’art. 217 C.C.I.I. il giudice, ricorrendo le condizioni ivi 
previste, con decreto motivato può sospendere le operazioni di vendita qualora ricorrano 
gravi e giustificati motivi ovvero, nel termine di cui all’art. 216, comma 9, può impedire il 
perfezionamento della vendita quando il prezzo offerto risulti notevolmente inferiore a quello 
ritenuto congruo, tenuto conto delle condizioni di mercato. 
In caso di aggiudicazione per persona da nominare ai sensi dell'art. 579, III comma. c.p.c. 
l'avvocato dovrà dichiarare, entro e non oltre tre giorni dalla vendita, le generalità del 
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soggetto a cui il lotto deve essere definitivamente intestato. 
Nel caso in cui il termine di pagamento indicato nell'offerta sia inferiore a quello riportato 
nel presente avviso di vendita, detto termine dovrà essere rispettato dall'aggiudicatario per 
il pagamento del "saldo prezzo" a pena di decadenza. 
La proprietà del bene ed i conseguenti oneri saranno a favore ed a carico dell'aggiudicatario 
dalla data di efficacia del verbale di consegna.  
Dalla data dell’aggiudicazione (provvisoria) decorrerà il termine entro il quale l’aggiudicatario 
dovrà versare il saldo del prezzo di aggiudicazione. 
Nel caso in cui i partecipanti all’asta non si aggiudichino alcun bene, la cauzione verrà 
restituita entro 20 giorni lavorativi dal termine ultimo dell’asta, senza interessi. 
Proposte sul Lotto Completo: Qualora non giungano proposte per il lotto completo (Lotto 
Unico), si procederà con l’assegnazione dei singoli lotti e/o combinazioni. Nel caso in cui 
arrivino proposte per il lotto completo (Lotto Unico), gli organi della Procedura, al termine 
dell’asta, si riservano la facoltà di decidere se assegnare o meno tale lotto, in funzione dei 
valori ottenuti dai singoli lotti. 
 

PAGAMENTO SALDO PREZZO 
Il trasferimento del lotto aggiudicato a favore dell’aggiudicatario avverrà mediante verbale 
di consegna da predisporsi a cura del Curatore fallimentare, solo dopo l'intervenuto 
versamento del saldo prezzo, degli oneri tributari, del Compenso Commissionario 
Saranno a carico dell’aggiudicatario tutte le spese relative al trasferimento del 
lotto, quali, a titolo meramente esemplificativo: le spese, le imposte e, più in generale, ogni 
spesa necessaria o comunque connessa al trasferimento del lotto. 
In caso di rifiuto o inadempimento dell’obbligo di versare quanto sopra, nel termine indicato 
di 30 giorni, da parte dell’aggiudicatario o del terzo dallo stesso nominato, l’aggiudicazione 
si intenderà revocata automaticamente e la cauzione a corredo dell’offerta sarà trattenuta 
dalla procedura a titolo di penale per l’inadempimento, salvo il risarcimento del maggior 
danno. In tale caso, il Curatore potrà, a suo insindacabile giudizio, indire un nuovo 
esperimento di vendita ovvero dar luogo all'aggiudicazione a favore del soggetto che abbia 
presentato la seconda offerta di importo più elevato rispetto a quella formulata 
dall'aggiudicatario decaduto. 
L’aggiudicatario sarà immesso nel possesso dei beni a cura del Curatore, salvo che venga 
esentato dall’aggiudicatario. Da quel momento saranno a carico dell’acquirente tutti gli oneri 
relativi ai detti beni, compresi quelli relativi alla vigilanza, alle utenze, imposte e tasse, e 
ogni altro onere di pertinenza. 
 

RITIRO DEI BENI E ONERI ACCESSORI Al RITIRO 
Il ritiro dei lotti aggiudicati da parte dell'acquirente sarà consentito esclusivamente dopo 
l'incasso effettivo del pagamento relativo al prezzo di aggiudicazione e delle commissioni 
applicabili (Buyer’s Premium, oneri accessori di gestione). In ogni caso, il ritiro dovrà essere 
completato entro e non oltre 30 giorni dalla data di aggiudicazione provvisoria. 
Il ritiro dei beni aggiudicati deve essere effettuato, a cura e spese dell’aggiudicatario, nel 
luogo dove i medesimi sono depositati, nella data di autorizzazione all’asporto, che verrà 
trasmessa dal Commissionario sui recapiti email forniti in seguito all’aggiudicazione. 
Eventuali eccezioni al termine sopra indicato dovranno essere esplicitamente autorizzate per 
iscritto. 
Le operazioni di ritiro devono essere completate senza arrecare danni all'immobile o alle sue 
pertinenze, né ad eventuali altri beni non oggetto di aggiudicazione. Eventuali rifiuti generati 
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in fase di ritiro dovranno essere asportati a cura e spese dell’aggiudicatario. Qualora in fase 
di ritiro dei beni dovessero rendersi necessari interventi sull'immobile ove questi sono 
custoditi, lo stesso dovrà essere ripristinato alla condizione iniziale a cura e spese 
dell'aggiudicatario. 
Qualora l'aggiudicatario effettui il ritiro in date diverse da quelle precedentemente 
comunicate, sarà tenuto a versare una somma aggiuntiva compresa tra € 150,00 e € 250,00 
oltre IVA per ciascun giorno di ritardo, in base alla quantità dei beni da ritirare, a titolo di 
competenze extra. 
Il mancato rispetto della data di ritiro stabilita tra GSD SRL e l'aggiudicatario comporterà 
l'applicazione di una penale di € 350,00, qualora il ritardo non venga comunicato con un 
preavviso di almeno 48 ore rispetto all'appuntamento, fermo restando il risarcimento di 
eventuali danni superiori subiti da GSD SRL. Tutti i lotti non ritirati entro il termine indicato 
saranno soggetti a una mora giornaliera di € 50,00. Qualora il bene non venga ritirato entro 
30 giorni dalla scadenza del termine di ritiro, la vendita sarà considerata automaticamente 
risolta, e gli importi già versati dall'aggiudicatario (compresi i lotti aggiudicati, Buyer’s 
Premium, oneri accessori di gestione e eventuali competenze aggiuntive) saranno trattenuti 
a titolo di penale risarcitoria. 
Nel caso di esportazione a favore di clienti extra Unione Europea, in conformità con la 
normativa fiscale italiana, gli organi della Procedura potrebbero richiedere il versamento 
dell'IVA dovuta sui lotti aggiudicati, al fine di evitare eventuali sanzioni per mancato 
pagamento dell'imposta. L'importo sarà trattenuto fino alla completa esportazione dei beni 
e successivamente restituito previa presentazione della documentazione comprovante 
l'avvenuta esportazione. 
 

COMPENSO COMMISSIONARIO E DEGLI ONERI FISCALI DELLA VENDITA 
Nel termine di venti giorni dalla data di aggiudicazione l’aggiudicatario dovrà corrispondere 
in favore di GSD Srl un importo a titolo di Compenso Commissionario, oltre IVA, che sarà 
calcolato sul prezzo finale di aggiudicazione nella misura percentuale indicato in ciascun 
bene. Il Compenso Commissionario, oltre IVA che sarà calcolato sul prezzo finale di 
aggiudicazione nella misura percentuale del 10 % con un minimo di € 200,00#, dovrà essere 
corrisposto mediante bonifico bancario sul seguente conto corrente: 
IBAN: IT18P0538715700000003606076 - BPER BANCA S.P.A 
INTESTAZIONE: GSD Srl 
CAUSALE: Compenso Commissionario – Liquidazione giudiziale 75/2024 - 
Tribunale di Foggia – Lotto (indicare numero lotto) 
                                              

ULTERIORI INFORMAZIONI 
Eventuali informazioni supplementari e/o chiarimenti sul contenuto del presente Avviso di 
vendita potranno essere richiesti alla società GSD SRL - sede legale: Via San Rocco n. 45, 
71036 Lucera (FG) Tel +39 0881/045145 - PEC: openaste@pec.it e al Curatore 
Fallimentare, dottor Francesco Troiano con studio in Via Di Vagno Giuseppe, 
n.2/a - 71043-Manfredonia-E-mail:lg75.2024foggia@pecliquidazionigiudiziali.it 
– telefono: 0884/512270, nonché sui siti www.openaste.it e www.asteinvista.it. 
 
Manfredonia, 26/03/2025             
                                                                                                               Il curatore 

                                                                                             Dott. Francesco Troiano 


